



各位

株式会社ブルパス・キャピタル

## 髙六商事株式会社、タカプラリサイクル株式会社との資本業務提携に関するお知らせ

株式会社ブルパス・キャピタル(以下「当社」)がサービスを提供するファンドは、本日、髙六商事 株式会社(以下「髙六商事」)及びタカプラリサイクル株式会社(以下「タカプラリサイクル」)との間 で資本業務提携を行いましたのでお知らせいたします。

高六商事は、1964年の設立以来、プラスチックの専門商社として業容を拡大し、着色・コンパウンド 樹脂を生産するメーカー機能や独自の技術開発機能を強みに、幅広い用途向けのプラスチック原料を提供しております。国内外に常時 1,200 社以上の取引先を有し、プラスチックの専門商社として国内トップクラスの売上高を誇ります。

タカプラリサイクルは、プラスチックのマテリアルリサイクルを専門に行うリサイクラーとして 2007 年に設立されました。廃材の回収から再資源化、物質改良や高機能化まで一括で取り扱う独自のリサイクルシステムを有しており、飲食チェーンや消費財メーカーなど多くの大手企業や官公庁との取引基盤を構築しております。昨今、SDGs に積極的に取り組む企業が増えているところ、自社で使用するプラスチックの再利用の観点からリサイクルが注目されており、多くの取引先からの引き合いを受けて高い成長を続けております。

当社としては経営陣と共に、組織基盤の強化や生産性の向上、技術開発やグローバル展開等を推進して、高六商事、タカプラリサイクルの更なる事業成長を図ります。また、リサイクル技術の深化と革新を重ねながら、企業や自治体とのパートナーシップを拡げ、社会全体における SDGs の達成を後押ししてまいります。



## 【髙六商事会社概要】

会社名 : 髙六商事株式会社

所在地 :東京都文京区本駒込 2-28-8 文京グリーンコートセンターオフィス 18 階

設立 : 1964 年 9 月 18 日

代表者 :代表取締役 髙橋 俊策

事業内容:熱可塑性樹脂原料の販売

熱可塑性樹脂の着色・コンパウンド プラスチック関連機器の販売 等

会社HP: https://www.takaroku.jp/

## 【タカプラリサイクル会社概要】

会社名 :タカプラリサイクル株式会社

所在地 : 栃木県那須郡那須町大字寺子乙字萩原 2017-1

設立 : 2007 年 7 月 31 日

代表者 :代表取締役 髙橋 俊策

事業内容:プラスチックのリサイクル事業

プラスチックリサイクルのコンサルティング 等

会社HP:https://www.tprc.co.jp/

## 【ブルパス・キャピタル会社概要】

会社名 :株式会社ブルパス・キャピタル

所在地 :東京都港区芝公園 1-1-1 住友不動産御成門タワー7階

設立 : 2020 年 11 月 2 日

代表者 :代表取締役 梅村 崇貴

事業内容:PEファンドのアドバイザリー・マネジメント及びハンズオン経営支援

会社HP: https://www.bluepass-c.com/

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ブルパス・キャピタル 問い合わせ窓口

b media@bluepass-c.com